



10岁小孩急需血小板 众人爱心接力

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新)“10岁孩子确诊白血病,急需血小板维持治疗,如有爱心捐献的意向,可以在群内报名。”前段时间,一则紧急献血号召,在合肥多个微信群和朋友圈被不断转发。危急关头,一群人争先恐后站了出来,展开一场热血接力。

求助者李雪,是一个10岁孩子的妈妈。就在一年前,她的儿子小童(化名)突然发烧,吃药、打针仍不见好转,去医院抽血检查后,医生怀疑是血液疾病,经过骨髓检测、专家会诊,最终确诊急性淋巴细胞白血病。

今年6月24日,医院传来紧急消息,孩子病情突然恶化,必须尽快进行手术,且手术中急需大量血小板维持生命。然而,医院血小板库存告急,这让李雪心急如焚,情急之下,通过朋友圈发起求助。

肥东县经开区义警先锋队的队员沙勇知道这件事后,立即通过微信群告知了这一消息,并迅速联系肥东县公安局经开派出所社区民警王松,王松通过辖区“警民议事群”发布了孩子急需血小板的信息,详细说明情况,询问是否有志愿者愿意伸出援助之手。



“报名”“我要报名”“算我一个”5分钟不到,就有十有人在群里积极响应。第二天一早,王松便带领着志愿者和义警队员们赶到指定医院。经检查,有4名同志符合献血条件,成功献血1600毫升,为手术的顺利进行提供了保障。

“这不是大家第一次集体献血,2023年9月,我们肥东民警还组织捐献过Rh-A阴性熊猫血。”民警王松表示,当群众的急难愁盼遇上警民的同心协力,这就是我们守护一方平安最温暖的力量。

得益于及时充足的血小板供应,小童的手术得以按计划顺利进行。7月23日,待儿子生命体征逐渐平稳后,李雪带着一面鲜红的锦旗,送到民警与义警先锋队队员手中,眼中满是感激的泪水。

安徽省第八届葫芦丝巴乌陶笛全国邀请赛落幕

星报讯(通讯员 张雅琦 严莉 记者 祝亮) 7月28日,2025安徽省第八届葫芦丝巴乌陶笛全国邀请赛在合肥市少儿艺术学校落下帷幕。为期三天的比赛中,来自全国各地的800余名葫芦丝巴乌陶笛爱好者,通过比赛、文艺展演切磋交流,共享音乐艺术盛宴。

据悉,安徽省葫芦丝巴乌陶笛专业委员会自2008年成立以来,先后成功举办七届演奏大赛。今年为第八届,比赛旨在弘扬民族音乐,推动安徽葫芦丝巴乌陶笛演奏、教学、普及推广,促进葫芦丝巴乌陶笛演奏艺术提升。

大赛吸引来自全国各地近千名选手报名参赛。参赛选手中,年龄最小的仅6岁,年龄最高的高达82岁,充分体现民族音乐普及的广泛性和全民参与的热情。赛场上,老、中、青、少、幼不同年龄段的选手们动情演奏,充分展现葫芦丝巴乌陶笛演奏的独特艺术魅力。

经过两天的激烈角逐,本次大赛根据不同组别评选出金、银、铜奖若干名,王丽、林弼成等10人获优秀指导教师奖,合肥庐州丝韵葫芦丝艺术团、淮北市相城老年大学等10个单位获优秀组织单位奖。

颁奖典礼现场还举行音乐会,分为欢歌篇、恋歌篇、赞歌篇三大篇章,葫芦丝、巴乌、陶笛演奏者们以音乐为媒,奏响区域间艺术交流的华丽乐章。最后,百人葫芦丝齐奏表演更是将现场氛围拉至高潮,在经久不息的掌声中,本届大赛圆满落幕。

“本次大赛不仅是一次技艺的比拼,更是一次民族音乐艺术教育成果的集中展示。我们欣喜地看到,葫芦丝、巴乌、陶笛艺术正焕发出新的生机与活力!”安徽省葫芦丝巴乌陶笛专业委员会会长、本届大赛组委会主任赵荫滨表示。

“大喇叭”助力防溺水宣传“声”入人心

盛夏高温持续,溺水隐患暗藏,防溺水工作已进入关键期。为切实增强群众安全防范意识,有效预防溺水事故发生,怀宁县清河乡创新宣传方式,充分利用各村(社区)广播“大喇叭”,以“声”入人心的方式,将防溺水警示传递到千家万户,织密安全屏障。

“各位家长朋友们,请注意啦!现在天气非常炎热,正是小孩子想去河里游泳的时候,请各位家长一定要监护好自己的孩子,让孩子远离水库、池塘、河流、沟渠等危险地方,不私自或结伴前往游泳、戏水、捕鱼、捉虾,坚决预防溺水事故的发生,要有防溺水的意识,安全第一,珍惜生命!”近日,该乡各村、社区的大喇叭每天在早、中、晚三个时间段都会准时扯开“大嗓门”,向群众进行预防青少年儿童溺水的警示宣传教

育,把防溺水教育传达到了千家万户。

不仅如此,该乡还通过各村(社区)工作人员走向田间地头发放宣传资料,普及防溺水知识,摸排并上报辖区内危险水域数量,对沟渠、河湾、池塘、水库等重点水域进行隐患排查,设置安全警示牌、防护栏,配备救生圈、长竹竿、长绳等应急物资;建设巡查队伍,安排人员每天在重点时段对危险水域进行巡查,确保全区域、全方位都有人监、有人管、有人巡,筑牢防溺水安全网。

如今,“大喇叭”已成为该乡防溺水宣传的“硬核”担当,嘹亮的警示声有效提升了家长监护责任和孩子的自我防护意识。下一步,该乡将持续强化巡查与宣传,凝聚各方力量,护航青少年安全度假。 何广平

庐江县乡贤护树美家乡

连日来,安徽省庐江县罗河镇高桥村广泛传颂着乡贤张顺才保护古树的佳话。

高桥村麦地岗村民组有四棵古树“高大俊朗”,虬龙盘曲的粗大根脉深扎在泥土之中,几十米高的树身笔直向上,散清淡雅暗香。最高的一棵栗树有五层楼那么高,树干须四、五个人才能合围起来。四棵古树成片连在一起,遮阴面积达500多平方米,大人和小孩们常在树下乘凉或避雨。

据了解,这四棵古树是自然生成,每棵树龄至少有200年以上。上个世纪初期,居住在这里的巴茅山张姓族长见这四棵古树苍翠、挺拔,充满生机,造型完美,于是在族里形成协议:这四棵古树归族里所有,不管将来如何,谁也不准砍伐。就这样古树一直被保存下来,它见证着社会变迁和岁月的斗转星移。上个世纪五十年代末,许多古树被砍伐,由于张姓一族竭力保护,这四棵古树幸免于难。

2019年,不知什么原因,这四棵古树“黯然失色”,打不起精神。麦地岗村民组爱心人士张顺才闻讯,在咨询相关部门后带着挖机从铜陵赶回家乡,为古树培土增厚,终使这些古树枯木逢春,生机勃勃,绿荫如盖。据该村民组现年86岁的张国贵介绍,古树经过培土后,树好像长粗长高了一些。如今,这些古树带着浓浓的乡村气息,与田园、村庄构成一幅山清水秀林幽、意韵独特、充满活力的绿色生态画卷,先后吸引不少游人来此观赏。 曾福来

“如手洗的净 如鲸洗的多” 美菱如手洗大白鲸滚筒洗衣机震撼上市

7月28日,在家电制造基地合肥,一场主题为“如手洗的净如鲸洗的多”新品发布,让洗衣机行业再次迎来高光时刻。美菱如手洗·大白鲸滚筒洗衣机震撼上市,如手洗科技重新定义行业洁净标准,打造了行业洁净领域又一里程碑式产品,开启美菱洗护产业新篇章。

洁净作为洗衣机核心功能,无疑是行业竞争的关键赛道。深入洞察用户需求,美菱率先破局。2023年3月,美菱“如手洗”洗衣机惊艳问世,“如手洗 像妈妈”直击用户心扉,美菱如手洗洗衣机成为行业现象级产品。2024年4月,美菱蓝氧如手洗滚筒洗衣机迭代升级,去除残留更彻底,成为高端洗衣机追捧的热点。同年11月,蓝氧烘护机上市,“蓝氧烘护机 烘出阳光味”,成为行业独特的风景线。这“三部曲”奠定了美菱洗护产业发展的坚实基础,美菱致力于打造中国洗护产业第三极。

作为综合性白电品牌,美菱多产业链发展持续提速。美菱深化冰洗厨产业协同发展的格局,通过整合冰箱、洗衣机与厨卫等产品在市场、资源和渠道领域的深度融合,进一步促进整体规模的扩大与产业协同效应的提升。美菱将凭借持续的技术创新与产品升级,不断开辟新的市场赛道,在激烈的市场竞争中实现弯道超车。

王华侨

2025年体彩人关爱受助人信息公示

经代销者本人自愿申请,通过省市体彩中心,以下两名总局体彩中心2025年体彩人关爱救助项目申请对象,相关信息公示如下:

序号	网点编号	姓名	地区	原因
1	3423023212	汪*	六安市	右肺恶性肿瘤
2	3410010142	孙*艳	马鞍山市	血栓性血小板减少性紫癜

公示期自即日起10个工作日,即2025年7月29日~2025年8月11日。公示期内如发现上述受助人信息不实或与实际受助人信息不符等情况,请以书面或口头形式向安徽省体育彩票管理中心反映。

接待时间:每周一至周五,上午8:00~12:00
下午14:30~17:30

联系电话:95086

安徽省体育彩票管理中心
2025年7月28日